
 
BK“Ivanić“ 
Ivanić-Grad 
U Ivanić-Gradu 01.02.2010. 
 
 
Predmet: obrazloženje za izbor sportaša i sportskih radnika za 2009.iz BK“Ivanić“: 
 
1.Kategorija „starija mladež“ 
 
 Upravni odbor Biciklističkog kluba „Ivanić“ iz Ivanić-Grada na svojoj sjednici održanoj 
dana 21.01.2010. utvrdio je da predlaže za sportaša godine 2009., u kategoriji starija 
mladež, Matijasa Dovranića, juniora kluba. 
 
Matijas Dovranić je nakon odličnih rezultata u 2008. i u 2009. nastavio sa 
postizanjem izuzetnih rezultata u biciklizmu vozeći na međuklupskim utrkama, na 
utrkama za KUP Hrvatske 2009. te na utrkama za Prvenstvo Hrvatske. Uz to, u 2009. 
godini Matijas je promijenio kategoriju natjecanja i počeo voziti u juniorskoj 
konkurenciji i u toj svojoj prvoj juniorskoj godini natjecanja postao standardni juniorski  
reprezentativac Hrvatske. 
 
Kao juniorski reprezentativac Hrvatske nastupio je prvo na Evropskom juniorskom 
prvenstvu u Belgiji od 01.-05.07.2009. a potom i na juniorskoj utrci u Luxemburgu 
10.07.2009.Radilo se o cestovnoj dvoetapnoj biciklističkoj utrci Tour de Luxembourg. 
Prva etapa bila je duga 105 km, druga etapa vozila se na kružnoj stazi oko mjesta 
WINCRANGE u dužini od 97,8 km. Utrka je tradicionalna i vozila se već 62. put pod 
nazivom “GRAN PRIX General Patton”, u čast slavnog američkog generala i 
zapovjednika iskrcavanja saveznika u Normandiji. Utrka je u kalendaru UCI i 
bodovala se za KUP nacija. 
 
Na međuklupskim utrkama u Hrvastkoj u 2009. Matijas je , uz ostalo, osvojio tri 
prva mjesta dva treća i jedno četvrto mjesto a u 2009. je po prvi puta nastupio je i na 
dvije jake međuklupske međunarodne utrke u Sloveniji. 
 
Na brdskom državnom prvenstvu u 2009.–uspon na Učku(31.Trofej Učka) osvojio 
je četvrto(4.) mjesto, došavši, nakon 18,5km teškog uspona, koji mjestimično ide i  
preko 15%,  na cilj s 4 sekunde zaostatka za prvoplasiranim., na nacionalnom 
prvenstvu na kronometar 26.06.2010. bio je peti(5.), a na cestovnom državnom 
prvenstvu bio je opet četvrti (4.)(brončana medalja mu je, nakon svladavanja 87,6km 
duge staze, izmakla za 39 sekundi!). 
 U Hrvatskoj je u 2009. bilo u juniorskoj konkurenciji ukupno šest utrka (koje su 
održane  u Vinkovcima, Pazinu, Zagrebu, Loborici, Ivanić-Gradu i Skradinu) a koje su 
se bodovale za KUP Hrvatske 2009. Matijas je nastupio na svim tim utrkama i na 
svakoj osvojio dragocjene bodove za KUP što je na kraju rezultiralo odličnim, ukupno 
četvrtim mjestom u KUP-u Hrvatske za 2009. To je , u natjecanju za KUP, također 
najbolji rezultat koji je jedan vozač BK „Ivanić“ postigao u 40- godišnjoj povijesti 
kluba.. Time je pokazao svu svoju izuzetnu nadarenost koja je, spojena s njegovom 
upornošću i odličnim radom Uprave kluba i svih klupskih trenera, a u prvom redu dr 
Dejana Čička i Maria Jagića, koji su s njime posebno radili, rezultirala time da 
možemo reći da  najbolji hrvatski biciklist svih vremena, Stjepan Grgac, u Ivanić-



Gradu polako dobiva nasljednika. Da li će Matijas u svojoj karijeri jednog dana i 
dostići  njegovu veličinu pokazati će vrijeme. Za sada je na dobrom putu! 
 
 


